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Leia a prova inteira. Sem consulta. Duragio: 1h30min. Boa sorte !
Permitido o uso de calculad Dar as respostas com duas casas depois da virgula.

Escrever com caneta a resposta final.

1. Para o sistema representado pelo circuito abaixo, onde a entrada é a tenséo Ve e a saida é

atenséo Vs, pede-se:

-
a) determinar a fungéo de transferéncia G(s) - 2 5
b) aresposta Vs(t) para uma entrada Ve (t) = 3*u(t), onde u(t) é o degrau unitdrio —

obs.: condigdes iniciais nulas e t>0
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2. Para o sistema representado pelas fungbes de transferéncia abaixo, pede-se:
a) aresposta c(t) do sistema sujeito a uma entrada r(t) = 3*u(t) onde u(t) é o "degrau 2 )
unitario” e com uma perturbagéo nula (p(t) = 0). {
b) aresposta c(t) do sistema sujeito a uma perturbagéo p(t) = 4*8'6 t (exponencial
decrescente, onde “e” é o nimero neperiano; e =2,718...). Add o A)=0 3 { Q
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Pares de transformada de Laplace

Fova&»%m das transformadas -le Laplace
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